
  بی نام تو نامه کی کنم باز

   تاریخ امتحان:اداره آموزش و پرورش   1حسابان آزمون درس :

  

  دقیقه 120مدت امتحان:   ریاضییازدهم  پایه:

  دوره دوم متوسطه  نام دبیر: 
  2 تعداد صفحه سوال: 

    

  شماره صندلی:  کلاس:        نام و نام خانوادگی:               

 

 محل مهر یا امضاء مدیر

  

  

  

  

  

  بارم  متن سوال  ردیف

  تعیین کنید.× » و  « درستی یا نادرستی عبارتهاي زیر را با   1

 
  } است.a,b، هم دامنه {                              الف. در نمودار

  

  

fب. تابع با ضابطۀ  (x) x   تابعی گویاست. 22

fپ. اگر نمودار تابع  (x) ax bx c  2  0به صورت زیر باشد<a.c .است  

  

xyت. برد تابع نمایی     است. |R، برابر   3

1  

  جاهاي خالی را با عبارت مناسب پر کنید.  2

xریشۀ معادلۀ  x=  1الف. اگر  x m  22 3   است.............................................. باشد، ریشۀ دیگر  0

xxب. معادلۀ  2   ریشه است.............................................. داراي  2

yپ. دامنۀ تابع  x 4  است.............................................. برابر  2

ت. مقدار تابع  f (x) x 1  به ازايx  2     است.............................................. برابر  2

1  

naجملۀ عمومی  با در یک دنبالۀ حسابی  3 n 2   1  جمله اول را بدست آورید. 10مجموع  5

  1  خواهد شد. -126برابر  6 و -12و  24و  ...مجموع چند جمله اول از دنباله هندسی   4

xدر معادله   5 x m  24 16 و هر دو ریشه  mاگر یکی از ریشه ها دو واحد بیشتر از ریشۀ دیگر باشد، مقدرا  0

  معادله را بیابید.

25/1  

  معادلات زیر را حل کنید.  6

(z ) (z )    216 1 8 1 2   .الف 0

x x x x
 

   2

2 1 3

3 2 1 2
  .ب 

x x  2 2   .ج 3

5/3  

|معادلۀ   7 x | | x |  2 1   1  را به روش هندسی حل کنید. ( تعداد و علامت ریشه ها را تعیین کنید.) 1

  هستند. ABCسه راس مثلث  C(1،3)و  B(2،1)و A(0،0) سه نقطه    8

  را بنویسید. ACالف. معادله عمود منصف ضلع 

  را بیابید. ACب. طول ارتفاع وارد بر ضلع 

5/1  

9  

اگر 

xx

g(x) x
xk

  


 
  

2 1
4 1

2
2 1

1
1

2

fو  (x) x 2 1،  k  را طوري بیابید که به ازاي هرx  ،متعلق به دامنه

g(x) f (x)  .باشد  

75/0  

  12  جمع نمره صفحه  



  بی نام تو نامه کی کنم باز
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 محل مهر یا امضاء مدیر

yآیا در معادله   10 y x 2 2 ،y   تابعی ازx 5/0  است؟ چرا؟  

11  

نمودار تابع 
x

xf (x)
x

x




 
 

1
0

0
2

  .را رسم کنید دامنه و برد آن را بدست آورید 

1  

fوارون پذیري تابع   12 (x) x  3 را بررسی کنید. ( اثبات یک به یک بودن )، و در صورت وارون پذیر  5

  بودن تابع، ضابطۀ وارون آن را بدست آورید.

75/1  

13  
fاگر  (x)

x




1

1
g(x)و   x    دو تابع باشند: 3

f)الف. مقدار  g)( )3   را بدست آورید. 4

  را بیابید. (بدون تشکیل ضابطۀ آن) fogب. دامنۀ تابع 

75/1  

fاگر   14 {( , a ), ( , a), ( , )( a b, ), ( , )}  1 3 1 6 2 1 5 2 4 7   75/0  را بیابید. bو  aتابعی یک به یک باشد  10

xمعادلۀ   15 x 14 2   75/0  را حل کنید. 0

16  
مجموعه جواب نامعادلۀ 

n
 

 
 

2 1
1 1

2 32
  را بدست آورید. 

75/0  

17  
نمودار 

x

y
 

  
 

1
2

5
  را رسم کنید. 

75/0 

  20  جمع نمره  
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  تاريخ امتحان: اداره آموزش و پرورش منطقه  1حسابان آزمون درس :

 

 دقيقه 120مدت امتحان:  د ریاضییازدهم  پايه:
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 محل مهر يا امضاء مدير

 بارم پاسخنامه رديف
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(x )(x )

z t t t

t t t

t

z z

z z

(x )(x ) x x



 

      

 
    

 
 

  
    




 
    



  
   

22

2

1 2

1 16 8 2 0
4 16 328 4 1 0

16
4 4 3 1 3

4 4
1 3 1 31 1

4 4
1 3 1 31 1

4 4
2 1 3

1 2 1 2

 .الف 

(x ) (x ) x x x x            
72 2 3 1 3 3 2 2 4 7
4

 .ب 

x x x x x x x (x ) x                 2 2 22 2 3 4 8 9 6 2 1 0 1 0  .پ 1

 



 بي نام تو نامه كي كنم باز

  تاريخ امتحان: اداره آموزش و پرورش منطقه  1حسابان آزمون درس :

 

 دقيقه 120مدت امتحان:   ریاضییازدهم  پايه:

 2 تعداد صفحه سوال:  دوره دوم متوسطه نام دبیر: 
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 محل مهر يا امضاء مدير

 بارم پاسخنامه رديف
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 سه ريشه دارد.
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الف. 
AC BH
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x خیر،  10 y , y  0 0 2 5/0 
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يک به يک است. 
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 بي نام تو نامه كي كنم باز

  تاريخ امتحان: اداره آموزش و پرورش منطقه  1حسابان آزمون درس :

 

 دقيقه 120مدت امتحان:  د ریاضییازدهم  پايه:

 2 تعداد صفحه سوال:  دوره دوم متوسطه نام دبیر: 
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 محل مهر يا امضاء مدير

 بارم پاسخنامه رديف
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a b b
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2 6 2
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15 x x x x x     2 12 2 1 2 1 75/0 

16 n( ) ( ) n n      2 1 51 1 2 1 5 3
2 2

 75/0 

17 
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